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1. За​да​ние 10 № 829.1. За​да​ние 10 № 829. При изотермическом увеличении давления одного моля иде‐

аль​но​го од​но​атом​но​го газа, его внут​рен​няя энер​гия
 

1) уве​ли​чи​ва​ет​ся
2) умень​ша​ет​ся
3) уве​ли​чи​ва​ет​ся или умень​ша​ет​ся в за​ви​си​мо​сти от ис​ход​но​го объ​е​ма
4) не из​ме​ня​ет​ся

2. За​да​ние 10 № 929.2. За​да​ние 10 № 929. Как изменяется внутренняя энергия тела при увеличении тем‐
пе​ра​ту​ры и со​хра​не​нии объ​е​ма?
 

1) уве​ли​чи​ва​ет​ся
2) умень​ша​ет​ся
3) у га​зо​об​раз​ных тел уве​ли​чи​ва​ет​ся, у жид​ких и твер​дых тел не из​ме​ня​ет​ся
4) у га​зо​об​раз​ных тел не из​ме​ня​ет​ся, у жид​ких и твер​дых тел уве​ли​чи​ва​ет​ся

3. За​да​ние 10 № 1003.3. За​да​ние 10 № 1003. На рисунке приведен график зависимости температуры твер‐
до​го тела от от​дан​но​го им ко​ли​че​ства теп​ло​ты.

Масса тела 4 кг. Какова удельная теплоемкость ве‐
ще​ства этого тела?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

4. За​да​ние 10 № 1004.4. За​да​ние 10 № 1004. Температура медного образца массой 100 г повысилась с 
 до . Какое ко​ли​че​ство теп​ло​ты по​лу​чил об​ра​зец?

 
1) 760 Дж
2) 1 520 Дж
3) 3 040 Дж
4) 2 280 Дж

5. За​да​ние 10 № 1005.5. За​да​ние 10 № 1005. Внут​рен​няя энер​гия мо​не​ты уве​ли​чи​ва​ет​ся, если ее
 

1) за​ста​вить вра​щать​ся
2) за​ста​вить дви​гать​ся с боль​шей ско​ро​стью
3) под​бро​сить вверх
4) по​до​греть
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6. За​да​ние 10 № 1006.6. За​да​ние 10 № 1006. Внутренняя энергия идеального газа в герметично закрытом
со​су​де умень​ша​ет​ся при
 

1) по​ни​же​нии его тем​пе​ра​ту​ры
2) его изо​тер​ми​че​ском сжа​тии
3) умень​ше​нии по​тен​ци​аль​ной энер​гии со​су​да
4) умень​ше​нии ки​не​ти​че​ской энер​гии со​су​да

7. За​да​ние 10 № 1007.7. За​да​ние 10 № 1007. На рисунке приведена зависимость температуры твердого
тела от по​лу​чен​но​го им ко​ли​че​ства теп​ло​ты.

Масса тела 2 кг. Какова удельная теплоемкость ве‐
ще​ства этого тела?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

8. За​да​ние 10 № 1008.8. За​да​ние 10 № 1008. На рисунке приведена зависимость температуры твердого
тела от по​лу​чен​но​го им ко​ли​че​ства теп​ло​ты.

Масса тела 2 кг. Какова удельная теплоемкость веще‐
ства этого тела?
 

1) 
2) 
3) 
4) 
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9. За​да​ние 10 № 1009.9. За​да​ние 10 № 1009. При каком процессе остается неизменной внутренняя энер‐
гия 1 моль иде​аль​но​го газа?
 

1) при изо​бар​ном сжа​тии
2) при изо​хор​ном охла​жде​нии
3) при адиа​бат​ном рас​ши​ре​нии
4) при изо​тер​ми​че​ском рас​ши​ре​нии

10. За​да​ние 10 № 1010.10. За​да​ние 10 № 1010.  При каком процессе остается неизменной внутренняя энер‐
гия 1 моль иде​аль​но​го газа?
 

1) при изо​бар​ном рас​ши​ре​нии
2) при изо​хор​ном на​гре​ва​нии
3) при адиа​бат​ном сжа​тии
4) при изо​тер​ми​че​ском сжа​тии

11. За​да​ние 10 № 1013.11. За​да​ние 10 № 1013.  Идеальный газ получил количество теплоты 300 Дж и со‐
вер​шил ра​бо​ту 100 Дж. При этом внут​рен​няя энер​гия газа
 

1) уве​ли​чи​лась на 400 Дж
2) уве​ли​чи​лась на 200 Дж
3) умень​ши​лась на 200 Дж
4) умень​ши​лась на 400 Дж

12. За​да​ние 10 № 1014.12. За​да​ние 10 № 1014.  Идеальный газ получил количество теплоты 300 Дж и при
этом внутренняя энергия газа увеличилась на 100 Дж. Работа, совершенная газом,
равна
 

1) 400 Дж
2) 200 Дж
3) 400 Дж
4) 100 Дж

13. За​да​ние 10 № 1015.13. За​да​ние 10 № 1015.  Идеальный газ отдал количество теплоты 300 Дж и при
этом внут​рен​няя энер​гия газа уве​ли​чи​лась на 100 Дж. Ра​бо​та, со​вер​шен​ная газом равна
 

1) 400 Дж
2) 200 Дж
3) 400 Дж
4) 200 Дж
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14. За​да​ние 10 № 1017.14. За​да​ние 10 № 1017.  Идеальный газ получил количество теплоты 100 Дж и при
этом внутренняя энергия газа уменьшилась на 100 Дж. Работа, совершенная газом,
равна
 

1) 100 Дж
2) 200 Дж
3) 200 Дж
4) 0 Дж

15. За​да​ние 10 № 1029.15. За​да​ние 10 № 1029.  Какое количество теплоты необходимо для нагревания
100 г свин​ца от 300 К до 320 К?
 

1) 390 Дж
2) 26 кДж
3) 260 Дж
4) 390 кДж

16. За​да​ние 10 № 1036.16. За​да​ние 10 № 1036.  Как изменится внутренняя энергия идеального газа в ре‐
зуль​та​те по​ни​же​ния его тем​пе​ра​ту​ры в 2 раза при не​из​мен​ном объ​е​ме?
 

1) уве​ли​чит​ся в 2 раза
2) умень​шит​ся в 2 раза
3) уве​ли​чит​ся или умень​шит​ся в за​ви​си​мо​сти от из​ме​не​ния дав​ле​ния
4) не из​ме​нит​ся

17. За​да​ние 10 № 1109.17. За​да​ние 10 № 1109.  Чтобы нагреть 96 г молибдена на 1 К, нужно передать ему
ко​ли​че​ство теп​ло​ты рав​ное 24 Дж. Чему равна удель​ная теп​ло​ем​кость этого ве​ще​ства?
 

1) 
2) 
3) 
4) 
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18. За​да​ние 10 № 1227.18. За​да​ние 10 № 1227.  На ри​сун​ке пред​став​лен гра​фик за​ви​си​мо​сти тем​пе​ра​ту​ры Т
воды массой m от времени t при осуществлении теплоотвода с постоянной мощностью
Р.

В момент времени  вода находилась в
газообразном состоянии. Какое из приведен‐
ных ниже выражений определяет удельную
теплоемкость льда по результатам этого
опыта?
 

1) 

2) 

3) 

4) 

19. За​да​ние 10 № 1228.19. За​да​ние 10 № 1228.  При теплопередаче твердому телу массой m количества
теплоты Q температура тела повысилась на . Какое из приведенных ниже выраже‐
ний опре​де​ля​ет удель​ную теп​ло​ем​кость ве​ще​ства этого тела?
 

1) 

2) 

3) 
4) 
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20. За​да​ние 10 № 1230.20. За​да​ние 10 № 1230.  На ри​сун​ке пред​став​лен гра​фик за​ви​си​мо​сти тем​пе​ра​ту​ры Т
воды массой m от времени t при осуществлении теплоотвода с постоянной мощностью
P.

В момент времени  вода нахо‐
дилась в газообразном состоянии. Какое
из приведенных ниже выражений опре‐
деляет удельную теплоемкость жидкой
воды по ре​зуль​та​там этого опыта?
 

1) 

2) 

3) 

4) 

21. За​да​ние 10 № 4121.21. За​да​ние 10 № 4121.  На рисунке изображены
графики зависимостей температуры Т от времени t
для двух твёрдых тел А и В, нагреваемых в двух оди‐
наковых печах. Какое из следующих утверждений
спра​вед​ли​во?

А. Тела А и В могут состоять из одного веще‐
ства, но масса тела А в 2 раза мень​ше массы тела В.

Б. Тела А и В могут иметь одинаковую массу, но удельная теплоёмкость тела А в
твёрдом состоянии в 2 раза меньше удельной
теплоёмко​сти тела В в твёрдом со​сто​я​нии.

Теп​ло​по​те​ря​ми пре​не​бречь.
 

1) толь​ко А
2) толь​ко Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​‐
бо​та по фи​зи​ке 05.02.2013 ва​ри​ант 1.
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22. За​да​ние 10 № 4195.22. За​да​ние 10 № 4195.  Первому телу сообщили количество теплоты 1 , а вто‐
рому - 2 . Массы тел одинаковы. В результате температура первого тела повыси‐
лась на 100 , а второго - повысилась на 50 . Можно утверждать, что удельная
теплоёмкость у ве​ще​ства пер​во​го тела
 

1) боль​ше, чем у ве​ще​ства вто​ро​го тела
2) мень​ше, чем у ве​ще​ства вто​ро​го тела
3) такая же, как у ве​ще​ства вто​ро​го тела
4) не может быть со​от​не​се​на с удель​ной теплоёмко​стью ве​ще​ства вто​ро​го тела

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская работа по фи​зи​ке 21.03.2013
ва​ри​ант ФИ1401.

23. За​да​ние 10 № 4230.23. За​да​ние 10 № 4230.  От первого тела отвели количество теплоты 2 кДж, а от
второго — 1 кДж. Массы тел одинаковы. В результате температура первого тела пони‐
зилась на 40 К, а второго — понизилась на 10 К. Можно утверждать, что удельная
теплоёмкость у ве​ще​ства пер​во​го тела
 

1) боль​ше, чем у ве​ще​ства вто​ро​го тела
2) мень​ше, чем у ве​ще​ства вто​ро​го тела
3) такая же, как у ве​ще​ства вто​ро​го тела
4) не может быть со​от​не​се​на с удель​ной теплоёмко​стью ве​ще​ства вто​ро​го тела

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская работа по фи​зи​ке 21.03.2013
ва​ри​ант ФИ1402.
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24. За​да​ние 10 № 4418.24. За​да​ние 10 № 4418.  Два моля одноатомного идеального
газа переводят из состояния  с температурой  в состояние  с
температурой  (см. рисунок). Количество теплоты, которое в
этом процессе сообщено газу, соответствует столбцу на гисто‐
грам​ме, обо​зна​чен​но​му циф​рой

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 30.04.2013
ва​ри​ант ФИ1601.
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25. За​да​ние 10 № 4453.25. За​да​ние 10 № 4453.  Два моля одноатомного идеально‐
го газа переводят из состояния  с температурой  в состоя‐
ние  с температурой  (см. рисунок). Количество теплоты,
которое в этом процессе сообщено газу, соответствует столб‐
цу на ги​сто​грам​ме, обо​зна​чен​но​му циф​рой

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 30.04.2013
ва​ри​ант ФИ1602.

26. За​да​ние 10 № 4593.26. За​да​ние 10 № 4593.  На рисунке показан график циклическо‐
го процесса, проведённого с одноатомным идеальным газом. На
каком из участков внутренняя энергия газа увеличивалась? Количе‐
ство ве​ще​ства газа по​сто​ян​но.
 

1) CD
2) DA
3) АВ
4) ВС

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная
волна. Дальний Восток. Ва​ри​ант 4.

2016-09-15 9/15

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://phys-ege.sdamgia.ru)

27. За​да​ние 10 № 4663.27. За​да​ние 10 № 4663.  На рисунке представлен график цикла,
проведённого с одноатомным идеальным газом. На каком из
участков внутренняя энергия газа увеличивалась? Количество ве‐
ще​ства газа по​сто​ян​но.
 

1) ВС
2) АВ
3) CD
4) DA

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная
волна. Дальний Восток. Ва​ри​ант 6.

28. За​да​ние 10 № 5468.28. За​да​ние 10 № 5468.  Твёрдое тело остывает. На рисунке
представлен график зависимости температуры тела от отдан‐
ного им количества теплоты. Удельная теплоёмкость тела 500
Дж/(кг К). Чему равна масса тела?
 

1) 1 кг
2) 2 кг
3) 3 кг
4) 4 кг

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 4.

29. За​да​ние 10 № 5538.29. За​да​ние 10 № 5538.  Н а рисунке изображён график за​‐
висимости температуры тела от подводимого к нему количе‐
ства теплоты. Удельная теплоёмкость вещества этого тела
равна 500 Дж/(кг К). Чему равна масса тела?
 

1) 1 кг
2) 2 кг
3) 3 кг
4) 4 кг

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 5.

2016-09-15 10/15

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://phys-ege.sdamgia.ru)



30. За​да​ние 10 № 5961.30. За​да​ние 10 № 5961.  Четыре шарика 1, 2, 3 и 4
одинаковой массы, сделанные из различных материа‐
лов, находятся в твёрдом состоянии. Шарики нагревают
в одной и той же печи. На рисунке приведены графики
за​ви​си​мо​стей тем​пе​ра​ту​ры t ша​ри​ков от вре​ме​ни τ. Наи‐
боль​шей удель​ной теплоёмко​стью об​ла​да​ет шарик
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа
по фи​зи​ке 14.02.2014 ва​ри​ант ФИ10401.

31. За​да​ние 10 № 5996.31. За​да​ние 10 № 5996.  Четыре шарика 1, 2, 3 и 4
одинаковой массы, сделанные из различных материа‐
лов, находятся в твёрдом состоянии. Шарики нагрева‐
ют в одной и той же печи. На рисунке приведены гра‐
фи​ки за​ви​си​мо​стей тем​пе​ра​ту​ры t шариков от времени
τ. Наименьшей удельной теплоёмкостью обладает
шарик
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 14.02.2014
ва​ри​ант ФИ10402.

32. За​да​ние 10 № 6196.32. За​да​ние 10 № 6196.  Определите, каково должно быть примерное отношение
масс железного и алюминиевого тел, чтобы при получении одного и того же коли‐

чества теплоты они нагрелись на одно и то же число градусов. Удельная теплоёмкость
же​ле​за 460 Дж/(кг·К), алю​ми​ния — 900 Дж/(кг·К)
 

1) 1
2) 2
3) 0,5
4) 1,5

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
1.
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33. За​да​ние 10 № 6762.33. За​да​ние 10 № 6762.  Какое количество теплоты необходимо для нагревания
свин​цо​вой де​та​ли мас​сой 30 г от 25 °С до 125 °С? Ответ при​ве​ди​те в джо​у​лях.
Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
06.02.2015 Ва​ри​ант ФИ10402.

34. За​да​ние 10 № 7350.34. За​да​ние 10 № 7350.  Газ в некотором процессе отдал количество теплоты 35 Дж,
а внутренняя энергия газа в этом процессе увеличилась на 10 Дж. Какую работу совер‐
ши​ли над газом внеш​ние силы?
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 21.12.2015
Ва​ри​ант ФИ10203

35. За​да​ние 10 № 7382.35. За​да​ние 10 № 7382.  Газ в некотором процессе получил количество теплоты 25
Дж, а внутренняя энергия газа в этом процессе уменьшилась на 10 Дж. Какую работу
со​вер​шил газ?
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 21.12.2015
Ва​ри​ант ФИ10204

36. За​да​ние 10 № 7697.36. За​да​ние 10 № 7697.  Идеальный газ медлен‐
но переводят из состояния 1 в состояние 3. Процесс
1–2–3 представлен на графике зависимости давле‐
ния газа p от его объёма V (см. рис.). Считая, что 1
атм. = 105 Па, найдите, какую работу совершает газ
в про​цес​се 1–2–3.
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная
ра​бо​та по физике 22.03.2016 Ва​ри​ант
ФИ10403
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37. За​да​ние 10 № 7729.37. За​да​ние 10 № 7729.  Идеальный газ медлен‐
но переводят из состояния 1 в состояние 3. Про‐
цесс 1–2–3 представлен на графике зависимости
дав​ле​ния газа p от его объёма V (см. ри​су​нок). Счи​‐
тая, что 1 атм. = 105 Па, найдите, какую работу со‐
вершает газ в процессе 1–2–3. Ответ выразите в
кДж.
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная
ра​бо​та по фи​зи​ке 22.03.2016 Ва​ри​ант
ФИ10404
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КлючКлюч

№№
п/пп/п № задания№ задания ОтветОтвет
1 829 4
2 929 1
3 1003 3
4 1004 2
5 1005 4
6 1006 1
7 1007 3
8 1008 4
9 1009 4

10 1010 4
11 1013 2
12 1014 2
13 1015 3
14 1017 2
15 1029 3
16 1036 2
17 1109 1
18 1227 1
19 1228 3
20 1230 3
21 4121 3
22 4195 2
23 4230 2
24 4418 4
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25 4453 1
26 4593 3
27 4663 3
28 5468 2
29 5538 2
30 5961 1
31 5996 3
32 6196 2
33 6762 390
34 7350 45
35 7382 35
36 7697 1000
37 7729 1
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